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Priča o Maria-Jose
Milagro

Yanet Maria,Canete (Peru)
Odlučili smo je nazvati Maria-
Jose Milagro (Čudo), jer rođena
je na svetkovinu našeg
Gospodina od Čuda, što je u
Peruu tradicionalna pobožnost.

9.01.2015.

Zovem se Yanet Maria i živim u
mjestu Canete, Peru. U veljači
2012.godine počela sam osjećati
abdominalne bolove i to toliko jake
da nisam mogla spavati. Otišla sam u
bolnicu i liječnik me uputio na



rendgen. Nalazi su pokazali da se
radi o upali i dobila sam lijekove.
Vrijeme je prolazilo, a bol nije
prestajala. Odlučila sam otići u
privatnu kliniku na još pretraga. Test
na trudnoću bio je negativan.
Slijedeći dan, budući da se bol
nastavila, uputili su me na
ginekološki odjel klinike gdje su
učinili brojne pretrage i ultrazvuk.
Rekli su mi da sam tri mjeseca
trudna. Kada sam liječniku rekla da
sam bila na rendgenu, rekao mi je da
će to sigurno imati utjecaj na moje
dijete, da bi se čak moglo roditi s
nekim poteškoćama u razvoju.

Radim u jednom sektoru za
održavanje i svi moji kolege, kada su
čuli te vijesti, krenuli su moliti za
mene i rekli su da će sve biti u redu.
Rekli su mi da će dijete biti radost za
moj dom. Predložili su da je, u
slučaju da bude djevojčica,
nazovemo Maria-Jose, a ako je
dječak, Josemaría, jer svi su,



uključujući i mene, molili molitvenu
karticu svetom Josemariji da mi se
dijete rodi zdravo. Sve skupa bilo je
to preko stotinu ljudi koji su se molili
za mene i moje dijete.

15.listopada nisam se osjećala dobro
i otišla sam u bolnicu gdje su me i
zadržali jer se činilo da je porod
neizbježan. Nije još bilo punih devet
mjeseci trudnoće tako da su me
zadržali u bolnici sve do 28.listopada
kada je rođena moja kćer, Maria-
Jose. Bio je to težak porod, ali uz
Božju pomoć sve je dobro završilo.
Prije mi je nekoliko ljudi savjetovalo
da prekinem trudnoću, ali bila sam
uvjerena u volju Božju, koji je moj
Otac, i sjetila sam se kako vjera
pomiče i planine. Oslanjala sam se na
molitvu svih svojih kolega, koji su mi
poput velike obitelji i sama sam sebi
rekla da ako mi kćer ima neki oblik
nesposobnosti, nosit ćemo taj križ
radosno.



Bebica je rođena savršeno zdrava.
Toliko sam zahvalna svetom
Josemariji što je naše molbe prenio
našem Gospodinu Isusu Kristu i što
me je naučio da imam povjerenja u
Boga. Moj suprug, inače vozač
taksija, toliko je sretan, kao i cijela
naša obitelj. Mnogim smo ljudima
ispričali priču o našoj Maria-Jose.
Odlučili smo je nazvati Maria-Jose
Milagro (Čudo), jer rođena je na
svetkovinu našeg Gospodina od
Čuda, što je u Peruu tradicionalna
pobožnost.

Svakog 26.lipnja nosimo je na
procesiju u čast svetog Josemarije po
ulicama našega grada i molimo mu
se za svetost. Ona je njegovo dijete i
znamo da je nikada neće napustiti.

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/

https://opusdei.org/hr-hr/article/prica-o-maria-jose-milagro/


hr-hr/article/prica-o-maria-jose-milagro/
(30.03.2026.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/prica-o-maria-jose-milagro/

	Priča o Maria-Jose Milagro

